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Urcete pocet znacek Morseovy abecedy. Lze je sestavit z tecek nebo
carek o 1 az 4 prvcich.

@ 31
® 2
O 30
® 28

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete pocet vSech podmnozin 3-prvkové mnoziny.

® 9
O 38
®
® 6

vybér jedné odpovédi (text)




V urné je 6 bilych a 5 ¢ervenych kouli. Kolika zpusoby z ni Ize vytahnout
4 koule, maji-li byt alespon 2 bilé?

® 526
® 120
O 265
@ 256

vybér jedné odpovedi (text)

Na maturitnim vecirku je 15 chlapcu a 12 dévcat. Kolika zpusoby z nich
Ize vybrat 4 tanecni pary?

@ K(4,12)+K (4,15)
@ K(4,12)K'(4,15)
O K(4,12)K(4,15)
@ K(4,12)+K(4,15)




Urcete, kolika zpusoby je mozno z 20 osob vybrat 10, pozadujeme-li, aby
mezi vybrnymi nebyl pan A.

@ 1800
@ 5486
® 180

O 92378

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete, kolika zpusoby je mozno z 20 osob vybrat 10, pozadujeme-li, aby
mezi vybrnymi nebyli zaroven panové A,B.

@ 43758
@ 184756
@® 28199
O 140998




Urcete, kolika zpusoby je mozno z 20 osob vybrat 10, pozadujeme-li, aby
mezi vybranymi byl aspon jeeden z panu A,B.

@ 24310
O 92378
@ 48620
@ 43758

vybér jedné odpovedi (text)

V obchodé prodavaji 3 druhy jogurtl. Kolika zpusoby |ze vybrat 4
jogurty?

@ 31
® 64
O 15
® 12




Existuji 4 krevni skupiny. Urcete pocet moznych rozdeleni 10 osob dle
krevnich skupin.

O 286
@® 40
@ 3857
@ 10000

vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby Ize rozmichat 32 karet?

0 32

vybér jedné odpovédi (text)




